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Однією з найбільш актуальних проблем на даний час в кримінально- 
виконавчій системі є суїцидальна поведінка серед осіб, які відбувають 
покарання у виправних колоніях. Актуальність цієї проблеми збільшується 
через незадовільний соціально-економічний рівень життя, несприятливі умови 
відбування покарання, сімейні проблеми, збільшення психічних патологій. 

На сьогоднішній день пенітенціарна система все частіше зіштовхується з 
проблемою суїциду. Потрапивши за грати, не кожна людина зможе витримати 
всі труднощі, що дає їй життя. 

Самогубство (суїцид) - свідоме позбавлення, або ж свідома спроба 
позбавити себе життя, яке насамперед здійснюється через душевну травму, 
неврівноважену психіку. Суїцид буває внутрішній та зовнішній. Внутрішні 
прояви самогубства виявляються в думках, уявленнях, переживаннях, намірах 
та тенденціях до самогубства. Зовнішні прояви виявляються уже в діях, тобто це 
сам акт позбавлення себе життя [1, с. 61-68]. 

До проблем, які існують на сьогоднішній день в місцях позбавлення волі та 
впливають на особистіть і психічне здоров'я засуджених можна віднести: 
самотність, приниження, втрату віри в справедливість, інші причини, які 
принижують людську гідність. 

Однією з причин, що штовхає злочинців на самогубство є самотність. 
«Самотність тому сприймається, як щось жахливе, - пояснює доктор 
психологічних наук Регула Фрейтаг, що працює в Товаристві по запобіганню 
самогубств (Німеччина), - що ми ніяк не можемо зрозуміти: чи цей стан взагалі 
властивий людині». Останніми роками багатьом людям знайоме почуття, що 
вони одні на всьому білому світі, що можливості виразити себе, якось заявити 
про своє «я», в принципі дуже обмежені [3]. Самотність може підштовхувати 
людей до непередбачуваних вчинків, одним з них можливий намір вчинити 
самогубство. 

На думку дослідників збільшення рівня самогубств у в’язницях сприяє 
погіршенню морально-психологічного клімату серед ув’язнених / засуджених, 
ускладнює процес виправлення та ресоціалізації спецконтингенту. 

Для того, щоб змешнити кількість самогубств серед засуджених та 
попередити його, науковці шукають нові та ефективні технології профілактики 
самогубств. Однією з таких методик є НЛП (нейролінгвістичне програмування). 
За відгуками психологів це найкраща на даний час методика для зменшення 
кількості суїцидів серед працівників та засуджених виправних колоній. 

НЛП - методика створена в 60-70 роках минуло століття, існує як напрямок 
практичної психології. Заснована на моделюванні формальної та неформальної 
поведінки осіб, які досягли успіху в певній галузі, наборі зв’язку між формами 
висловлювання, рухом очей, тіла і пам’яті, тобто фундаментом цього напрямку 
психології є саме вивчення поведінки та досвіду людини. Психотерапевти, які 
користуються нейролінгвістичним програмуванням стверджують, що поведінка 
(незалежно яка вона, хоч зовсім не прийнятна, хоч зразкова) не з’являється з 
пустого місця, вона має свою певну структуру, спостерігаючи за якою, можна 
зрозуміти психічні 
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стани особи. Також згідно з цією теорією, наш досвід складається з наших 
відчуттів і особливостей. Отже, за допомогою спостереження за поведінкою і 
вивчення досвіду людини можна повністю зрозуміти її психічний стан [2]. 

Нейролінгвістичне програмування зменшує вірогідність вчинення 
самогубства завдяки впливу на найголовніші фактори, які призводять до нього. 
Психологи пенітенціарної служби за допомогою цього напрямку можуть 
допомогти людям позбавленим волі залишатись в соціумі і «йти в ногу із 
суспільством». 

Отже, щоб проблема суїцидів в місцях позбавлення волі є досить важливим 
питанням. На самогубство засуджених можуть штовхати безліч причин, 
головними з них є самотність, приниження людської гідності, втрата віри в 
справедливість, погані умови утримання, стресові ситуації, постійний 
депресивний стан. Тому, щоб запобігти вчиненню суїциду, необхідно вчасно 
виявляти осіб, схильних до самогубства та використовувати ефективні методи в 
профілактичній та психокорекційній роботі з особами, які схильні до 
суїцидальної поведінки. 
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Сьогодні Україна вийшла на шлях змін, ми прагнемо демократизації 
суспільства, гостро постає питання щодо поліпшення правоохоронної системи 
вцілому, саме тому зростає увага до практичного забезпечення прав і свобод 
людини та громадянина 

Характерним для сучасної політико-гоавової думки є визнання людини 
найважливішою цінністю суспільства і держави, шо потребує відповідних змін 
у розумінні її безпеки. Особливість сучасних підходів до цієї проблеми полягає, 
по-перше, в наданні пріоритетності інтересам людини при розгляді проблем її 
безпеки, по-друге, в якісно новому погляді щодо методів дослідження. 

Організована злочинність завдає великої шкоди державі, адже дані 
угрупування посягають на права та свободи людини, власність, громадський 
порядок, громадську безпеку й інші охоронювані кримінальним законом 
суспільні відносини. 

Згідно з даними МВС України, у 2014 році виявлено 397 організованих груп 
і злочинних організацій, у складі яких учинено 3135 злочинів. Важливе 
значення у протидії цим об’єднанням мають положення кримінального 
законодавства, зокрема ті, що визначають поняття злочину, учиненого 
організованою групою та злочинною організацією [1]. 

Водночас однією з ознак злочину, вчиненого злочинною організацією, є 
ієрархічність об’єднання, за якою відмежовують організовану групу від 
злочинної організації. 

Термін ієрархія має декілька тлумачень.Слід висвітлити кожне з них. Перш 
за все, це розташування частин цілого або його елементів від нижчого до 
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